

执法局集中整治占道经营等多种违法现象

28处露天烧烤被查处

本报聊城10月12日讯(记者 张召旭 通讯员 晓红 婧文) 近日,聊城市执法局集中执法力量,对城区占道经营、建筑渣土运输和建筑扬尘等现象进行整治。

据介绍,本次主要整治城区主次干道两侧的店外经营、占道经营、乱贴乱画、商业促销宣传等违规行为,以及建设工地扬尘、撒

漏、设置的围挡不达标等行为。执法局全体人员分成三个整治小组,早6点上班,晚10点下班,集中对绿康瓜果市场、聊堤口、聊位路和湖南路各交叉口等检查路线涉及的市容难点区域和路段进行巡查、治理。执法人员对建筑工地进行摸底后,凡存在不规范建筑渣土运输以及建筑扬尘现

象的,当场制止、现场纠正,较严重的立案查处,明确整改措施和时限。

同时,在不影响城市容貌景观和行人及车辆通行的情况下,执法人员联合火车站派出所,对火车站广场内的商亭进行定位、划线统一设置,严禁亭外摆放物品。执法支队、执法监督科协调交

警部门对乱停乱放的车辆加强管理。

在整治过程中,对多次告知仍继续露天烧烤的28处餐饮摊点,进行了集中查处,暂扣了2套烧烤用具。治理乱摆摊点、门外经营3100余处,撤除乱挂条幅90余条,规范乱停乱放50多处,清理乱摆广告灯箱、小帐篷260余处。

誓师

10月12日,聊城火车站改造工程青年突击队举行誓师大会。聊城站在原址上改造重建,在保证京九线不停运的前提下,无站台柱雨棚和天桥施工均为跨线要点施工,安全生产压力大。该工程主要管理人员绝大部分是80后,举办此次誓师大会,为的是进一步强化青年员工的安全意识和技能。

本报记者 王传胜
本报通讯员 李琳琳 摄



本是好邻居

“蹭暖”成陌路

本报聊城10月12日讯

(记者 张召旭) 三里铺小区的黄先生与楼下的朱先生本是好邻居,但现在却因为“蹭暖”的事,两家人形同陌路。

12日上午,黄先生说,他们家住5楼,和楼下的朱先生家本是好邻居。“去年的时候,我和3楼的李大爷家都交了暖气费,他们家没交。上下层都通了暖气,去年的时候他们家室温也不低。”黄先生一家虽然心里不高兴,但因为两家关系挺好,就没再计较。

几天前,小区里贴出了催交今年供暖费的通知。朱先生的妻子到黄先生家问,今年黄先生家是否还交取暖费,如果交的话他们就不交了。黄先生的妻子一听有些不高兴,“你们今年还蹭暖,这样会影响整栋楼供暖,属于损坏大家的利益,没有一点公德心。”朱先生的妻子一听也急了,“我们不交暖气费关你什么事,你愿意交是你的事,管不着我们。”就这样,两人你一言我一语吵了起来。

朱先生说,他们一家早晨7点30分就出门,晚上也得7点多才下班,在家的时间不多,交取暖费不划算。而且,上下层都通了暖气,他们家不算冷,所以今年也不打算交暖气费了。

目前,两家人因“蹭暖”的事已经形同陌路,没有了任何来往。